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Koncem října 2025 proběhlo předání komunikace Oldřichovská 
a chodníků do tzv. PŘEDČASNÉHO UŽÍVÁNÍ. 

Smyslem předčasného užívání je povolení stavebního úřadu  
k užívání stavby, která ještě není zcela dokončena. Je to časově 
omezená možnost, jak stavbu začít používat dříve, než projde fi-
nální kolaudací. 

Kolaudace stavby bude do konce dubna 2026. 

V rámci vad a nedodělků budou dokončovány terénní úpravy 
krajnic, oprava nebo začištění dlažeb chodníků, doplnění scho-
dů a vjezdů k některým nemovitostem, doplnění svodidel, oplo-
cení a další. V souvislosti s dokončovacími pracemi může dojít  
k lokálnímu omezení v jízdním pruhu. Jedná se však o práce, 
které nebrání dopravnímu provozu. Na jaře dojde ke kontrole 
stavu chodníků a komunikace a případné nedostatky budou ješ-
tě před kolaudací vyřešeny. 
Oprava Oldřichovské ulice byla po 410 dnech (se zimní přestáv-
kou) dokončena. (pokračování na str. 2) 
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Celkem bylo za dobu výstavby posláno mnoho 
zpráv infokanálem, kterým jsme Vás informova-
li o průběhu prací, o uzavírkách a objízdných tra-
sách. 
První zpráva odešla občanům již 27. května 
2024. Celkem bylo na téma stavby humaniza-
ce odesláno 37 informačních zpráv prostřednic-
tvím infokanálu. Podle délky zprávy se mění její 
cena. Průměrná cena je 2.400Kč za zprávu. Cel-
ková cena zpráv občanům = 90 tis. Kč. 
Sdělujeme Vám, že všechny využité objízdné 
trasy budou na jaře 2026 postupně opravová-
ny. Žádná cesta nezůstane bez opravy. 
Dojde k opravě krajnic v ulicích Dětská, Spojova-
cí, Školní. Opravená bude také propojka od uli-
ce Rákosové do Fojtecké, kde došlo k rozježdění 
chodníčku pro pěší. Dojde k doplnění přírodní-
ho materiálu ve vyjetých kolejích a také k opra-
vě obrubníků. 
Objízdné trasy mimo jiné umožnily pohyb aut  
v době, kdy se v centru obce pokládaly kon-
strukční vrstvy vozovky a několik dní nebylo 
možné v centru obce vůbec projet. 
Ve dnech, kdy se pokládal asfalt v centru obce 
byla zprůjezdněna také ulice Dětská. 
Ulice Dětská spolu s ulicí Školní byly obousměr-
né a dopravu řídili regulovčíci, které financoval  
Liberecký kraj jako vynucené vícepráce. Bohu-
žel stávalo se, že regulovčíci zmizeli. Někdy šli 
na svačinu, jindy pršelo a neměli pláštěnku. Zá-
stupci obce volali na všechny strany, na všechny 
tři stupně stavbyvedoucích na stavbě a urgova-
li jsme, aby se dle dohody okamžitě vrátili déšť 
ne déšť na místo. To bohužel způsobovalo koli-
ze, kdy se protisměrně potkávala auta. Řidiči byli 
nervózní, museli couvat. Ač to nebyla vůbec chy-
ba naše, snažili jsme se to intenzivně řešit. 
Finální asfaltová vrstva byla pokládána v celé šíři 
komunikace. Nikoliv po pruzích a to proto, aby 
nebyla v celé délce podélná spára. Pro životnost 
vozovky je mnohem lepší na celém úseku udělat 
dvě příčné spáry, než v celé délce uprostřed ko-
munikace jednu podélnou. 
To samozřejmě způsobilo další a další omezení  
v dopravní dostupnosti a průjezdnosti během 
několika dní v říjnu. 
Celý povrch byl pokládán na dvakrát během 
dvou dnů – pátek a sobota. 

Proč došlo ke zrušení kolmého parkování napro-
ti samoobsluze a jejich nahrazení stromy a kvě-
tinami? 

Ulice Oldřichovská a výstavba chodníků
V PROVOZU
(pokračování ze str. 1)
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Hlavním a jediným důvodem je bezpečnost řidi-
čů a pěších. Při couvání z parkovacího místa do 
silnice hrozilo nebezpečí dopravní nehody s pro-
jíždějícím autem po Oldřichovské ulici. Pokud 
sousedící parkující auto byla dodávka, nebylo při 
couvání vidět na hlavní silnici. V minulosti zde  
i k podobné dopravní nehodě došlo. 
Zrušeno bylo 6 parkovacích míst. Za obchodem 
je 23 parkovacích míst a je možné i případné po-
délné stání podél Z-boxu. Parkovací místa u ob-
chodu nejsou nikdy obsazená a míst k parková-
ní je v centru obce dostatek. Ten kdo parkuje za 
obchodem může bezpečně dojít na obecní úřad, 
do obchodu a po přechodu také na poštu. 
Místo parkovacích míst jsou 3 stromy – třešeň 
ptačí, které na jaře pokvetou a zároveň bylo vy-
sázeno mnoho květin a cibulovin, které budou 
zdobit centrum obce. 
Na základě podnětů občanů obce bude na kři-
žovatku ulic Fojtecká a Oldřichovská umístěno 
zrcadlo, aby byla tato křižovatka přehlednější  
a bezpečnější.
Děkujeme všem za trpělivost s rekonstrukcí ko-
munikace Oldřichovská a s opravou a výstav-
bou nových chodníků. Všichni si nyní oddech-
neme. Avšak věřme, že dalších mnoho let bu-
deme mít z nové komunikace, kanalizace, ve-
řejného osvětlení, zeleně a chodníků užitek. 
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Vážení spoluobčané,

jistě se mnou budete souhlasit, že současný život letí ne-
uvěřitelným tempem. Možná je to tím, že příliš na vše 
spěcháme a neumíme odpočívat. V tomto předvánočním 
období nastává jedinečná možnost se na chvilku zastavit  
a zapřemýšlet nad smyslem života. Je to práce nebo např. 
politické směřování země? Nemyslím si, protože smysl ži-
vota vidím v blízké rodině, zdraví a celkové duševní po-
hodě.

V někom Vánoce vzbuzují vzpomínky na dětství, někdo 
vzpomíná na své zesnulé příbuzné a někdo si užívá vol-
ných dní k odpočinku a to je v pořádku, vždyť Vánoce jsou 
hlavně o rodině, dětech, pohodě a klidu. Ano, před tím  
si musíme vytrpět stres se sháněním dárků, úklidem  
a přípravou všeho možného, ale potom nám vše vynahra-
dí ten krásný Štědrý den.

Vánoce ale nejsou jen o množství dárků, jídle a televizi, 
jsou hlavně o rodině, blízkých příbuzných a kamarádech. 
Budu se opakovat, ale pokud nejsou Vaše sousedské vzta-
hy ideální, tak vezměte lahev něčeho dobrého a pokuste 
se sousedské vztahy napravit, věřte, stojí to za to.
Mnoh z nás dnes hledí do budoucnosti s obavami a já 
se vůbec nedivím. Politická a hlavně ekonomická situa-
ce není dobrá, ale má smysl se s tím trápit? Sám sebe se 
ptám velmi často, ale přicházím na to, že nikoliv. Máme 
kamarády, rodinu, děti, vnoučata a to je smysl žití. 

Vánoční tradice a zvyky jsou pro mnohé z nás samozřej-
mostí, které nádherné vánoční svátky ozvláštní. Vánoč-
ních obyčejů, pověr je mnoho a každý kraj, obec i rodina 
má své zažité, které se snaží více či méně udržovat a to je 
moc dobře i pro budoucí generace. Je jen na nás, jak vá-
noční svátky oslavíme, jak je prožijeme a jaké vzpomínky 
v nás zůstanou. 

Musím poděkovat vám všem za obrovskou trpělivost a to-
leranci při rekonstrukci komunikace do Oldřichova v Há-
jích, bylo to pro nás všechny velmi těžké a složité. Rovněž 
děkuji za skvělou práci všem zastupitelům obce, hasičům 
za jejich dobrovolnou činnost, bez které se žádný starosta 
neobejde. Děkuji všem místním spolkům, zaměstnancům 
obce, kteří se starají o chod naší obce.
Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné a klidné svátky plné 
pohody, radosti a lásky v kruhu nejbližších. Ať jsou pro Vás 
Vánoce časem odpočinku a vděčnosti. Rovněž Vám přeji 
zdraví a vše dobré do nového roku.  

Roman Slezák
starosta obce
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Vážení spoluobčané, milí přátelé,

adventní čas je obdobím klidu, pohody a především lidské 
blízkosti. V této době si více než kdy jindy uvědomujeme, jak 
důležité je mít kolem sebe lidi, na které se můžeme spoleh-
nout – rodinu, přátele, sousedy i kolegy.

Vánoce nám dávají možnost se znovu setkat, obejmout, 
usmířit se, odpustit si a možná napravit i to, co se během 
roku nepovedlo. Připomínají nám, že největším darem, kte-
rý si můžeme navzájem dát, je porozumění, laskavost a ocho-
ta pomáhat.

Přeji nám všem, aby nás i v novém roce provázelo zdraví, 
štěstí a spokojenost. Ať se nám daří v práci, ať máme dosta-
tek sil překonávat životní překážky a ať se nikdy nevzdáváme, 
i když nám osud někdy do cesty postaví těžké chvíle.

Přeji vám, aby ve vašich domovech vládla láska, smích a po-
hoda. Ať máme všichni dostatek hojnosti, nejen té materiál-
ní, ale hlavně duševní – ať jsme bohatí na dobré vztahy, přá-
telství a vzájemnou ohleduplnost.
Děkuji vám všem, že se podílíte na životě naší obce, že se za-
jímáte, pomáháte a tvoříte společenství, na které můžeme 
být hrdí. 

Přeji vám krásné a klidné Vánoce, plné světla, tepla a lás-
ky – a do nového roku 2026 mnoho zdraví, štěstí, úspěchů  
a splněných přání.
Krásné svátky všem.

Hana Čepičková, 
místostarostka

Náhradní výsadba – nové stromořadí na Slovákově
Obec Mníšek ve spolupráci s Krajskou správou 
silnic Libereckého kraje realizovala výsadbu 40 
listnatých stromů podél nově opravené cyk-
lostezky na Slovákově. Výsadba byla realizová-
na jako kompenzace ekologické újmy za stromy 
nezbytně vykácené v rámci realizace stavební-
ho záměru „Silnice III/2904 Oldřichov v Hájích 
– Mníšek, humanizace průtahu vč. chodníků“  
a především při realizaci projektu „Výstavba ka-
nalizace v ulici Zelená“.
Bylo vysázeno 40 listnatých stromů - mix lípa 
srdčitá, lípa velkolistá, javor klen a javor mléč.
Obec Mníšek za posledních 5 let vysázela 188 
nových listnatých stromů v obci, ať už přímo  
v centru v  intravilánu obce, nebo podél stezek 
v extravilánu obce. 

Poznáte místo, kde se nachází tato krásná lavič-
ka, která vypadá jak z pohádky?

Prvních pět z Vás, kteří místo poznají a přijdou 
se správnou odpovědí na obecní úřad, obdrží 
odměnu – plecháček s motivem obce. 

Jak dobře známe naši obec?
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neděle 30. listopadu 2025

PROGRAM

VOUCHERY NA SVAŘÁK A ČAJVO
UC

HE
R

Na zdraví, štěstí lásku a spokojenost si dospělí připijí
svařákem a děti čajem.

16.00

16.30

Občerstvení po celý večer 
u hasičské zbrojnice
Slavnost v kostele sv. Mikuláše

Vystoupení žáků Základní a Mateřské školy Mníšek
Na varhany zahraje pan Mirolav Šimko z Fojtky

Vánoční slovo
Roman Slezák, starosta obce
R.D. Mgr. František Masařík, administrátor exc.

Obec Mníšek Vás zve17.17.17.

17.30 Rozsvícení vánočního stromu

KUPÓN NA NÁPOJ KUPÓN NA NÁPOJ KUPÓN NA NÁPOJ KUPÓN NA NÁPOJ

svařené víno nebo
párek v rohlíku

svařené víno nebo
párek v rohlíku

čaj čaj

1x 1x 1x 1x

#
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PO Z VÁNK A

Vánoční koncert

Srdečně Vás zveme na vánoční koncert v kostele sv. Mikuláše
v Mníšku. Vystoupí pan Martin Maxa s kytaristou a houslistkou.

DEN:

MÍSTO:

14. 12. 2025
ČAS:

kostel sv. Mikuláše v Mníšku    

Oldřichovská 185, Mníšek
https://www.obec-mnisek.cz/

Obec Mníšek a Fojtka

neděle, od 15 hodin, délka koncertu 60 minut

PROGRAM:

Martin Maxa
a houslistka
český zpěvák, kytarista, skladatel a malíř

Nezapomeňte teplé oblečení!

dobrovolnéVSTUPNÉ:
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Děti ze základní školy 
navštívily obecní úřad
Děti ze základní školy navštívily pana starostu  
v kanceláři v budově obecního úřadu. Seznámily se  
s chodem obecního úřadu, s prací starosty  
a místostarostky. Pana starostu překvapilo, že 
děti znají obecní znak a vědí, co na něm je, zna-
ly i nadmořskou výšku v obci. 
O vše se velmi zajímaly. Bavily je letecké sním-
ky obce, na kterých hledaly např. školu, obecní 
úřad i přehradu. 
Děti překvapil starožitný trezor, který se nachá-
zí na obecním úřadě a říká se mu „popelka“. 
Trezor se nazývá popelka proto, že jeho stěny 
byly v minulosti vyplněny popelem, který zvy-
šoval jeho ohnivzdornost. Dnes se tato přezdív-
ka používá pro staré, řemeslně zpracované tre-
zory. Staré „popelky“ se vyznačují vysokou ře-
meslnou kvalitou a krásným původním laková-
ním (fládrováním). 

Velmi rádi jsme děti na obecním úřadě přivítali.

Od prosince 2023 navázala obec Mníšek novou 
spolupráci s kamaramanem panem Václavem 
Cháberou. Pan Chábera nově natočil pro obec 
Mníšek videa jak z vánočního rozvícení  strom-
ku, z obecního plesu a také z úspěšných vepřo-
vých hodů. 

Video je dostupné z titulní 
stránky webových stránek obce: 
www.obec-mnisek.cz

Připomínáme Vám aktuální videa 
na TV Mníšek & Fojtka 
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Mníšecké kolečko
Dne 4. 10. 2025 proběhla v naší obci hasičská soutěž 
Mníšecké kolečko 2025, pořádaná naším sborem dobro-
volných hasičů Mníšek. 

Soutěže se zúčastnilo ve třech kategoriích 145 dětí 
přípravka děti (3 - 6 let)  - 6 družstev 
mladší žáci ( 6 - 11)  - 11 družstev 
starší žáci (11 - 15) - 12 družstev 

Mníšecké kolečko startovalo na fotbalovém hřišti, děti 
musely zdolat cca 3 km úsek, na kterém družstva čekalo 
8 disciplín hasičské všestrannosti. 
Od uzlování, topografických značek, technické prostřed-
ky až po týmové stříkání na cíl ze džberovky. V cíli na 
soutěžící čekalo občerstvení, gulášová polévka, výborný 
domácí koláč a pití. 

Všechna stanoviště měla odborný dohled ze strany na-
šich skvělých mníšeckých hasičů, rodičů a velké podpory 
turistů, za což jim velký dík. 

Mníšecké kolečko mělo velký úspěch.
1. místo v kategorii přípravka SDH Mníšek
1. místo v kategorii mladších žáků SDH Mníšek
1. místo v kategorii starších žáků SDH Růžodol

Díky sponzorům jsme mohli dopřát dětem pořádný kus 
radosti, a tím bych ráda poděkovala: 
OÚ Mníšek , 
ZOO Liberec , 
HKM servis s.r.o. ,
ČERVINKA, spol. s.r.o., 
Metafo, spol. s.r.o. 
Ještědský bronz s.r.o., 

Dále pak bych ráda poděkovala firmě HKM servis s.r.o.za 
úžasný dárek našim malým hasičům a to za dárek v po-
době nových soutěžních triček SDH Mníšek. 
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SDH Mníšek děti
Stále probíhá nábor nových mladých hasičů do 
SDH Mníšek, takže pokud se Vám líbí hasičské 
prostředí a chtěli byste se naučit něčemu no-
vému přijde k nám, rádi Vás provedeme hasič-
skou zbrojnicí, ukážeme Vám, co nového se u 
nás můžete naučit. Poznáte nové přátele a zaži-
jete spousty super zážitků. 

Hlásit se můžete u Marie Kašparové 778007082 
nebo emailem marie-kasparova@seznam.cz
Ale rozhodně za tím nejsem sama, jsme 4 tre-
néři Marie Kašparová,  Václav Sochor, Jaroslava 
Vlasáková a Klára Bočková z Oldřichova v Hájích 
a mají moje velké DÍKY.  
K dnešnímu dni máme cca 20 dětí ve věkové 
rozmezí 3 - 15 let. 

Děti se snažíme naučit hasičským dovednos-
tem, na jaře nás čeká spousta sportovních ak-
tivit například štafeta dvojic, požární útok, ale 
také výlety a jiné aktivity. 
Něco málo z letošních aktivit vám teď přiblížím.
Koupání na Fojtecké přehradě, sběr odpadků 
kolem přehrady, střelba ze vzduchovek, motá-
ní hadic, teoretické znalosti ( topografické znač-
ky aj..)  

Přednáška od celní správy letiště Václava Havla, 
ukázka psích pomocníků při vyhledávání omam-
ných a jiných látek na hřišti. Bezpečné opékání 
buřtů u našeho nového posezení u cyklostezky. 
Také jsme s dětmi navštívili Libereckou straši-
delnou ZOO, kam si lístky naše děti vyhráli na 
hasičské soutěži Mníšecké kolečko. 

Pokud dorazíte na vánoční slavnosti do naší 
úžasné ZŠ Mníšek i tam budeme, bude tam in-
formační stánek SDH Mníšek s dětmi, kde samy 
děti budou odpovídat na vaše dotazy, dále kdo 
si bude chtít udělat radost, tak bude mít mož-
nost si u nás něco malého zakoupit na podpo-
ru našich dětí. 
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Spolky ve Fojtce
Ve Fojtce fungují dva spolky – Spolek Fojtka 
a Spolek Fojtecký Drak.  

Spolek Fojtka vznikl v roce 2015. Impulsem 
k jeho vzniku tehdy byly problémy s dopravou 
nebezpečných, extrémně velkých  nákladů dře-
va z lesa dolů Fojtkou po úzké a nepřehledné 
ulici Vláčilova. Byl potřeba nějaký silnější hlas, 
než hlasy jednotlivých občanů.   Tento spolek se 
ozývá, když se ve Fojtce objeví problém, který se 
týká života v obci a více lidí -  jako tomu bylo v pří-
padě připomínek při opravě vozovky v ulici A. F. 
Resselova a Vláčilova, nebo  naposledy problém  
s panem Divišem, který bránil používání ulice 
Samotářské.

Spolek Fojtecký Drak byl založen v roce 2023, 
když se naskytla možnost mít místní klub, kde 
se obyvatelé Fojtky mohou scházet v nějakém 
větším počtu, než v pár lidech u někoho doma 
nebo na zahradě - jako tomu bývalo dřív, když 
fungovala hospoda na otočce autobusu. Pro-
stor v domě se zahradou ve Vláčilově ulici  
č. 115 v horní části Fojtky, nyní Klub Pod Dra-
čím Vrchem, umožnuje lidem ve Fojtce sejít se 
se sousedy a přáteli, poklábosit si,  zazpívat si  
s  Fojteckými Pěnicemi, nebo jinak trávit společ-
ně čas různými aktivitami.  Každý měsíc se v klu-
bu  konají kulturní nebo sportovní akce, napří-
klad turnaj v šipkách, živý koncert, atd. pro čle-
ny klubu a jejich děti a přátele. Některé z těch-
to akcí jsou určeny i pro širší veřejnost – v nej-
bližší době to bude charitativní jarmark v ne-
děli 23. listopadu 2025 a Živý Betlém v pondělí  
22. prosince 2025.

Členské základny obou spolků nejsou totož-
né, ale prolínají se, někteří lidé jsou členy obou 
spolků, někteří jsou členy jen jednoho.

1. ročník FojtkaFestu v červnu 2025

Dračí dílna pro děti v létě 2025

Hledání velikonočního pokladu 2025

Letní turnaj 2025 Fojtecká buchta 2025
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Likvidace odpadů
od 1. 1. 2027

Vážení občané,

v posledních letech dochází k výraznému nárůs-
tu nákladů spojených se zajištěním služeb
v oblasti odpadového hospodářství. Tento trend 
se týká všech obcí v České republice, a obec 
Mníšek není výjimkou. Zvyšují se především ná-
klady na svoz odpadu, jeho zpracování a likvida-
ci, a to i v důsledku rostoucích cen emisních po-
volenek, které musí hradit provozovatelé zaříze-
ní pro energetické využití odpadu.

Odpad z naší obce je svážen do zařízení Termi-
zo a.s. v Liberci, kde dochází k jeho energetické-
mu využití – tedy spalování spojenému s výro-
bou tepla a elektřiny. Přestože jde o formu vy-
užití odpadu, jedná se o finančně náročný pro-
ces. Každá spálená tuna odpadu produkuje emi-
se oxidu uhličitého (CO₂), za které zařízení musí 
nakupovat emisní povolenky. Jejich cena se kaž-
doročně zvyšuje, což se negativně promítá do 
rozpočtu obce i výše poplatků hrazených obča-
ny. Největší část nákladů připadá na tzv. směsný 
komunální odpad – tedy obsah černých popel-
nic. Tento odpad není dále využitelný a je určen 
ke spalování. SKO je tak jednoznačně nejdraž-
ší složkou komunálního odpadu, jejíž náklady  
se přímo promítají do výše místního poplatku.

Obec Mníšek připravuje novou veřejnou zakáz-
ku na nového dodavatele na likvidaci odpadů  
v obci. Tuto veřejnou zakázku budeme vyhlašo-
vat společně s obcemi Nová Ves, Oldřichov v Há-
jích a také Stráž nad Nisou. Vyhlášení této ve-
řejné zakázky dlouhodobě připravujeme, avšak 
vyčkávali jsme, jak dopadnou obdobné veřej-
né zakázky v okolních obcích tj. na Frýdlantsku 
(soutěž pro 18 obcí, kde je nově zaveden systém 
DtD) a také v Liberci.

Obě tyto lokality mají již vybraného nového do-
davatele na likvidaci jak směsného odpadu, tak 
separovaného odpadu, a proto je nyní čas při-
pravit naši veřejnou zakázku. 

Tato veřejná zakázka je velmi komplikovaná, roz-
sáhlá a specifická pro každou obec. Cílem naší 
veřejné zakázky je mít do 30.6.2026 vybraného 
dodavatele a následně od 1.1.2027  zahájit plně-
ní dle nové smlouvy.

Co připravujeme – Door-to-Door systém
S cílem snížit množství směsného odpadu a tím i finanční za-
tížení obce i občanů, připravuje obec Mníšek od 1.1.2027 za-
vedení systému Door-to-Door (DtD). Tento systém znamená, 
že každá domácnost obdrží vlastní nádoby na separovaný od-
pad. Svoz těchto složek bude probíhat přímo od domu – pra-
videlně a efektivně. Díky spolupráci s autorizovanou obalo-
vou společností EKO-KOM obec získává finanční příspěvky za 
každou tunu vytříděného odpadu. Třídění tak přináší nejen 
ekologický, ale i ekonomický přínos.
Původně jsme předpokládali, že systém DtD bude zaveden 
již od roku 2024, avšak neustále probíhaly legislativní změny,  
a proto nebylo zřejmé jak nastavit správně předmět veřejné 
zakázky (např. zálohování pet lahví, likvidace textilu nebo bi-
oodpadu apod.). 

Proč se vyplatí třídit
Třídění odpadu je povinností i příležitostí. Zákon o odpadech 
stanoví cíl dosáhnout minimálně 60 % míry přípravy na opě-
tovné použití a recyklace komunálních odpadů do roku 2025 
a dále 65 % do roku 2035. Pokud tyto cíle nebudou naplně-
ny, hrozí obci nejen zvýšené náklady, ale i sankce až do výše 
200 000 Kč.
Každý kilogram vytříděného odpadu se počítá. Pomáháme 
tím nejen životnímu prostředí, ale i našemu obecnímu roz-
počtu. Děkujeme Vám za dosavadní spolupráci a zodpověd-
ný přístup k odpadovému hospodářství. Každý správně vytří-
děný kilogram odpadu pomáhá naší obci snížit náklady, chrá-
nit životní prostředí a plnit zákonné povinnosti. Věříme, že 
společně dokážeme vytvořit systém, který bude dlouhodobě 
udržitelný, efektivní a vstřícný ke všem obyvatelům.

Aktuální % vytřídění odpadu v obci je však pouze 30%. Proto 
je nezbytná součinnost občanů s obcí a snaha všech vytřídit 
co nejvíce více odpadu. 
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Domácnosti si budou moci zvolit tyto tři typy sběrných nádob na tříděný odpad: plast, papír, bio.

Odpovědi na Vaše otázky, které Vás v souvislosti se systémem DtD zajímají :
Bude-li mít domácnost nádobu na komunální odpad, 
plast , papír i bio jaká bude cena?  

Cena bude stejná, jako když bude přistavena pouze ná-
doba na komunální odpad.
Za nádoby na tříděný odpad se nepřiplácí.

Jak častý bude vývoz komunálního odpadu, po zave-
dení systému DtD?

1x za 14 dní. Pro všechny bez výjimky. 

Jak častý bude vývoz sběrných nádob na plast a papír, 
po zavedení systému DtD?

1x 28 dní

Jak častý bude vývoz sběrných nádob na bioodpad, po 
zavedení systému DtD?

1x za 14 dní v sezóně (cca duben – listopad)

Co když nebude nádoba na komunální odpad dostačo-
vat?

Maximální velikost nádoby na komunální odpad je 120 
litrů. Ve výjimečných případech může mít domácnost 
nádobu 240l (vývoz 1x za 14 dní však zůstává)   V přípa-
dě bytovek 240 litrů nebo dle dohody.
Proto je nutno zvýšit objem vytříděného odpadu, aby 
se uvolnilo místo v nádobě na komunální odpad. 

Od kdy bude systém DtD? Leden 2027. Volba sběrných nádob na tříděný odpad 
bude probíhat od 01 – 06/2026 postupně a průběžně. 
Závoz zvolených sběrných nádob bude probíhat také 
postupně.

Bude domácnost zvýhodněna, když využije další sběrné 
nádoby na třídění?

ne 

Zůstanou zachována sběrná místa na tříděný odpad? Ze stávajícího počtu 9 sběrných míst předpokládáme 
snížení na 3 sběrná místa a do budoucna pouze jedi-
né sběrné místo za zdravotním střediskem, případně na 
sběrném místě, které plánujeme vybudovat pod mateř-
skou školkou. 

Sběrná nádoba na bioodpad 120 l je pro dům se zahra-
dou nedostatečná.
Nárazově je hodně větví a odpadu, které se nevejdou 
do nádoby na bioodpad.

Sběrná nádoba na bio primárně slouží na zbytky jídel 
rostlinného původu, zbytky ovoce a zeleniny, staré pe-
čivo, slupky a zbytky rostlin, čajové sáčky, kávová sedli-
na, piliny, odpad ze zahrad (posekaná tráva, nadrcené 
větve, spadané ovoce, listí) a jiné.
Velký kontejner na velkoobjemový bioodpad za obec-
ním úřadem zůstane zachován. 

Kam bude odkládán odpad jako tetrapaky, kovové oba-
ly, oděvy, oleje? 

Na centrálních sběrných místech, které nebudou zruše-
ny, zůstanou tyto nádoby. 
Oděvy jsou a budou pouze na sběrném místě za zdra-
votním střediskem.

Kdo je majitelem nádob na komunální případně třídě-
ný odpad? 

Nádoby jsou v majetku svozové společnosti a obec si je 
pronajímá. 

Možnosti volby nádob k nemovitosti:
 
Umístění různých sběrných nádob na tříděný odpad  
k nemovitosti může být v libovolné kombinaci např. : 

- 	 komunál + papír + plast
-	 komunál + plast + bio
-	 komunál + papír + plast + bio
-	 komunál + plast
-	 komunál + bio

Počet nádob na tříděný odpad u nemovitosti nebude 
mít žádný vliv na cenu za likvidaci komunálního odpadu.  
V průběhu 1. pololetí 2026 budete osloveni, abyste si 
určili, jaké nádoby na tříděný odpad budete chtít k ne-
movitosti přistavit.
Domácnost s nejmenší nádobou 60 litrů na komunální 
odpad + 3 přistavené sběrné nádoby bude mít stejnou 
cenu, jako domácnost s nádobou pouze na komunální 
odpad 120 litrů s žádnou sběrnou nádobou na tříděný 
odpad.
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Cílem zavedení systému DtD je zvýšení vytříděného odpadu z nádoby na komunální odpad. Nejdražší položkou  
v likvidaci odpadů je právě doprava a proto od roku 2027 už nebude možné svážet komunální odpad týdně. 

Cena místního poplatku za rok 2026

V prosinci 2023 schválilo Zastupitelstvo obce Mníšek cenu za likvidaci odpadů pro občany  0,71 Kč za litr od 1.1.2024. 
Tato cena pro rok 2025 zůstala stejná. Pro rok 2026 je však nutno navýšit cenu za litr odpadu dle velikosti nádoby 
vzhledem k výši doplatku za odpady obcí. Tyto výdaje (doplatek obce za odpady) by bylo možné využít např. na ob-
novu komunikací nebo jiných veřejně prospěšných projektů.

UPOZORNĚNÍ
PRO VŠECHNY DOMÁCNOSTI BUDE po zavedení systému DtD

PLATIT, ŽE KOMUNÁLNÍ ODPAD SE BUDE VYVÁŽET V CELÉ OBCI POUZE  1x ZA 14 DNÍ.  

A to i těm domácnostem, které nebudou mít u své nemovitosti žádnou sběrnou nádobu na tříděný odpad.

Cena od 1. 1. 2026 Frekvence vývozu
Cena za vývoz 
1x za 7 dní

Cena za vývoz 
1x za 14 dní

cena za 1 litr Kapacita zvolené 
nádoby Výpočet ceny tj. 52 týdnů za rok tj. 26 týdnů za rok

Původní cena 
0,71 Kč 120 litrů

0,71x120x52
4 431,00 Kč 2 216,00 Kčnebo

0,71x120x26
0,80 Kč 4 992,00 Kč 2 496,00 Kč

zdražení o 561,00 Kč 280,00 Kč
Původní cena 
0,71 Kč 60 litrů 0,71 x60x26 nelze 1 108,00 Kč

0,80 Kč 1 248,00 Kč
zdražení o     140,00 Kč

Původní cena 
0,71 Kč 240 litrů 0,71 x240x52 8 861,00 Kč nelze

0,80 Kč 9 984,00 Kč
zdražení o 1 123,00 Kč

Zastupitelstvo obce opět schválilo vybraným skupinám obyvatel cílený finanční dar, aby došlo ke snížení zátěže za 
platbu poplatků za likvidaci odpadů: 
1.	 finanční dar ve výši 500,- Kč /rok - senior ve věku nad 70+ žijící sám v domácnosti, a to pouze na žádost.
2.	 finanční dar ve výši 500,- Kč /rok - rodina s dítětem do 2 let, které je trvale hlášené v obci Mníšek, a to pouze 

na žádost.  

Přehled výdajů a příjmů za ODPADY:
2022 2023 2024

Celkové náklady za likvidaci odpadů 2.403.203,57 Kč 2.607.125,00 Kč 3.108.282,19 Kč
Odměna obci od společnosti EKO-KOM za tříděný odpad 192.608,00 Kč 233.215,00 Kč 293.376,00 Kč
Poplatky za odpady od občanů 1.153.530,00 Kč 1.441.166,00 Kč 1.591.129,50 Kč
Celkem příjmy 1.346.138,00 Kč 1.674.381,00 Kč 1.884.505,50 Kč
Doplatek obce 1.057.066,00 Kč 932.744,00 Kč 1.223.776,69 Kč
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PO Z VÁNK A

7. ples obce Mníšek

Srdečně Vás zveme na 7. ples obce Mníše, který se uskuteční
ve společenském sále KD Beseda v Oldřichově v Hájích.

DEN:

MÍSTO:

31. 1. 2026
ČAS:

společenský sál KD Beseda
v Oldřichově v Hájích    

Oldřichovská 185, Mníšek
https://www.obec-mnisek.cz/

Obec Mníšek a Fojtka

sobota od 20 hodin

PROGRAM:

Zahraje opět jedinečný orchestr Ladislava Bareše. 

200 KčVSTUPNÉ:

Čeká Vás ukázka společenských tanců, 
tombola s půlnočním losováním cen,
módní přehlídka žáků ZŠ Mníšek.

Prodej vstupenek od ledna
na obecním úřadě.
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Křížek v Oldřichovské ulici
U křížku v ulici Oldřichovské jsme vysadili dvě lípy. 
Lípy se sázejí z mnoha důvodů, především kvůli 
jejich významnému postavení jako českého ná-
rodního stromu, jsou symbolem svobody, míru  
a naděje. Sází se také pro svou odolnost a schop-
nost poskytovat stín pro zvěř, životní prostor pro 
hmyz, zejména včely.

Historicky byly lípy vysazovány na paměť důleži-
tých událostí. 

Oprava propustku v ulici 
Třešňová
Nevyhovující propustek v ulici Třešňová, který je 
téměř na hranici katastrů obcí Mníšek a Oldři-
chov v Hájích, byl opraven v průběhu září 2025. 
Voda neodtékala a vylévala se přes cyklostezku. 
Nyní je tento malý úsek opravený včetně asfal-
tového povrchu.
Cyklostezka v celé délce je však poškozená  
a krajnice zničené. 
Protože v prvním úseku z centra obce směrem  
k rodinným domům je možný vjezd dopravní ob-
sluze, nelze získat dotaci na její opravu. Bude-
me připravovat její postupnou opravu z vlast-
ních prostředků. 
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V polovině října byl konečně položen také nový asfaltový povrch 
v ulici Zelená, protože v ulici Zelená probíhala pokládka nové 
splaškové kanalizace. 
Povrch pokládala pro společnost Jostav, která byla hlavním do-
davatelem prodloužení kanalizačního řadu, společnost Eurovia. 
Termín jsme pokládky nového povrchu jsme natřikrát museli 
měnit, neustále bylo nepříznivé počasí nebo neměla společnost 
Eurovia kapacity na provedení prací.. Finálně budou ještě dopl-
ňovány krajnice. 
Na jaře, až to umožní klimatické podmínky, bude uvedena do pů-
vodního stavu tj. zeleň a stezka pro pěší, vyježděná cesta mezi 
ulici Zelená a Za Humny, která byla v době stavby využívána míst-
ními jako neoficiální objízdná trasa. 

Oprava povrchu ulice Zelená

Staveniště pro opravu ulice Nádražní bude dodavateli pra-
cí společnosti Strabag a.s. předáno 18. listopadu. Cílem 
je realizovat opravu poškozených šachet v ulici a poklád-
ku nového asfaltového povrchu ještě do konce roku 2025. 
Tyto práce jsou však závislé na klimatických podmínkách. 
O postupu prací Vás budeme informovat infokanálem.

Oprava povrchu 
ulice Nádražní

V rámci akce „Prodloužení splaškové kanalizace 
do ulice Zelená, Mníšek u Liberce“ došlo k pro-
dloužení stávajícího kanalizačního řadu do ulic 
Oldřichovská a Zelená.

Celková délka kanalizační stoky = 658,29 m

Výstavbou kanalizačního řadu dojde k napojení 
cca 50 ekvivalentních obyvatel.

Realizace: 11/2024 - 10/2025
Celková cena kanalizačního 
řadu v ulici Oldřichovské

5.985.670,99 Kč 
bez DPH

Celková cena kanalizačního 
řadu v ulici Zelené

1.738.244,04 Kč 
bez DPH

Celkové náklady 7.723.915,03 Kč
bez DPH

Dotace Ministerstvo 
zemědělství ČR

4.198.000,00 Kč

Dotace Liberecký kraj 968.000,00 Kč
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Zahraje kapela Mechecheband. 

PO Z VÁNK A

Vepřové hody

Srdečně Vás zveme na 6. obecní vepřové hody, které se usku-
teční na fotbalovém hřišti v Mníšku.

DEN:

MÍSTO:

14. 2. 2026
ČAS:

fotbalové hřiště v Mníšku    

Oldřichovská 185, Mníšek
https://www.obec-mnisek.cz/

Obec Mníšek a Fojtka

sobota od 10 do 13 hodin

Těšit se můžete opět na teplý ovar, 
guláš a prdelačku. 
Budou pro Vás připraveny další 
zabijačkové dobroty: jitrnice, 
jelítka, tlačenka a další.

Soutěž o nejlepší domácí chleba. 
Pekaři a pekařky, zapojte
se do soutěže, čeká vás skvělá odměna.  
Do 11 hod. přineste chleby. Do 12.30 hod. ochutnávka a hodnocení, 13.00 hod. vyhlášení vítězů.
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Klub Cipísek v letošních prázdninách zorganizoval Pří-
městský turistický tábor ve dnech 18.08. - 22.08. 2025. 
Tábora se mohli účastnit klubové děti a děti z širší ve-
řejnosti, ve věku 7 až 15 let. Aktivity tábora byly zamě-
řeny na to učit se táborovým a turistickým dovednos-
tem. Nedílnou součástí tábora byly i výlety za kultur-
ním poznáváním
S dětmi jsme navštívili Hasičské muzeum, ale také Bo-
tanickou zahradu.  Dětem se Příměstský tábor velice lí-
bil. Děkuji touto formou všem dětem za účast na le-
tošním Příměstském táboře. Vedoucí klubu Cipísek Jin-
dřich Vašátko s ženou Šárkou Vašátkovou.

Dětský klub Cipísek

Dílčí opravy komunikací 
v Mníšku a ve Fojtce
Průběžně byly v letošním roce 2025 provedeny díl-
čí opravy místních komunikací. Byly zvoleny dva 
způsoby oprav. 
Vyfrézování konkrétního poškozeného úseku na 
komunikaci a následně dílčí pokládka asfaltu. 
Druhým způsobem ošetření prasklin na komunika-
cích je provedení nástřiku spár (prasklin) v komuni-
kacích, který zajistí prodloužení životnosti stávají-
cích povrchů minimálně o dalších 5 let. 
Do těchto oprav komunikací bylo investováno cel-
kem cca 600 tis. korun. 
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Netradiční pohled na přehradu Fojtka

Proč je dobré mít kastrovanou kočku nebo kocoura?
Česká republika se v posledních letech potýká s maso-
vým přemnožením koček. Každý rok se narodí tisíce ne-
chtěných koťat. Každé 2. kotě rozdané „do dobrých ru-
kou“ končí na ulici. Živoří v chatových oblastech a pří-
městských zahrádkách nebo se toulají se po vesnicích. 
Končí pod koly aut, umírají na nemoci a hlady. Ta šťast-
nější se dostanou do útulku, které jsou přeplněné. Koč-
ky představují i ekologické riziko, protože likvidují chrá-
něné druhy ptáků a ještěrek.
Jediný efektivní a zodpovědný krok k regulaci dlouhodo-
bého přemnožení koček v České republice je jejich kas-
trace.

JAKÉ JSOU VÝHODY KASTRACE?

Ekonomické hledisko – Kastrace je jednorázová záleži-
tost a vychází levněji než náklady na další a další vrhy 
nových koťat. Existují také kastrační programy, které li-
dem na kastrace přispívají: Feliti nebo Kasprocats. Kas-
trace se vyplatí.

Klidnější domácnost – Už žádné vřískání pod okny, útě-
ky a značkování. Úplně odpadají nervy s každoročním 
hledáním domovů pro nově narozená koťata. Není prav-
da, že kastrované kočky tloustnou a nechytají myši.  Stej-
ně tak kočka nemusí mít alespoň jednou koťata. Naopak, 
kastrovaná zvířata žijí déle.

Zvažte kastraci svých koček a kocourů a přispějte k udr-
žitelnému řešení této situace. 

Zeptejte se Vašeho veterináře ještě dnes. 
Více na Kastruj.cz. 

Pomozme předejít přemnožení koček: Zodpovědnost 
začíná u nás! Děkujeme!
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Základní škola informuje …

LNa začátku minulého školního se druhostupňové děti zúčastni-
ly soutěže Oděv a textil Liberec. Domů nejely s prázdnou. Jedna 
z kolekcí obsadila 1.místo. Zcela netradičně se tato soutěž usku-
tečnila ve stejném školním roce ještě jednou. Naše škola si při-
pravila 3 kolekce. Předvádělo 35 dětí a to už není málo. Šesťá-
ci si ušili plyšáky. Sami si je navrhli, takže každý byl originál. Po-
dobu plyšáka si ve zmenšené verzi našili na tričko. Tato kolekce  
s názvem Mazlik porotu zaujala a to šesťáky vyneslo na  1. místo. 
Na krásném 4.místě skončily dívky ze 7. třídy s kolekcí Zimní krá-
lovství. Dívky pracovaly s netradičním umělým materiálem, ze 
kterého nastříhaly rampouchy, sněhové hvězdičky a závěje. To 
pak kombinovaly s modrými a šedými látkami tak, aby výsledné 
modely připomínaly zimu. 

Zabodovali jsme dvakrát

Dne 14. října se děti 4. třídy zúčastnily exkurze do hlavního měs-
ta Prahy. Cílem byl památný Vyšehrad. Děti podle nakreslené-
ho plánku objevovaly bájné postavy naší historie, památky i vý-
znamné osobnosti na Slavíně. Doprava bez problémů, počasí 
přálo, krásné výhledy na Prahu a Vltavu, dobrá nálada - prostě 
krásný den.

Čtvrťáci v Praze

Kolekci Láska až za hrob si připravila 8. třída. 
Celá kolekce se nesla ve svatebním duchu. Inspi-
raci osmáci hledali u slavného výtvarníka Tima 
Burtona, u jeho animovaného filmu Mrtvá ne-
věsta. Proto se v kolekci  kromě bílých svateb-
ních šatů objevují šaty černé nebo v kombinaci 
bílé a černé. K deseti nevěstám se připojili ale-
spoň dva ženichové. Tato kolekce skončila na  
6. místě.
Všechny zúčastněné kolekce si můžete prohléd-
nout na internetu na adrese https://odevatex-
til-liberec.cz/. Sami můžete posoudit, která vás 
zaujala nejvíc. I naše děti se zájmem sledovaly 
ostatní modely a sbíraly inspiraci pro další tvor-
bu. Z Liberce všichni odjížděli  s přesvědčením, 
že za rok se vypravíme znovu.  
Obci Mníšek bychom rádi poděkovali za podpo-
ru v podobě zajištění autobusové dopravy na 
akci a zpět. 
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Spolupráce se skauty v projektu Patronáty nadále po-
kračuje. Staráme se o prostředí Vodního družstva na 
Malé Jeřici v Oldřichově v Hájích.
Hlavní myšlenkou tohoto projektu je převzít patronát 
nad kouskem světa a smysluplně o něj pečovat. A to 
není jen tak. Proto jsou do tohoto procesu zapojeni 
kromě skautských oddílů a škol i odborníci a správci či 
majitelé lokalit. Děti tak získávají vztah ke svému okolí 
a odvádějí užitečnou práci. (Malá vsuvka přímo z teré-
nu: „ Takhle pracuju poprvý.“) 
Kromě práce se děti mnohému učí – pozorují (letěl nad 
námi černý čáp), naslouchají (zpívala nám žluva haj-
ní), pohyb v terénu (přelez, přeskoč, neupadni), otáz-
ky přežití v přírodě (rozdělej oheň, připrav si klacek 
bez říznutí do ruky a opeč buřta).  Celodenní pobyt na 
vzduchu dětem očividně prospívá. 
Akce mají mezi dětmi dobré ohlasy. Osmá třída prý ne-
končí, přidali se sedmáci. 
Naším průvodcem a zprostředkovatelem znalců z ob-
lasti přírody je Eliška Kučerová z Oldřichova v Hájích, 
přírodovědec na slovo vzatý.

Ve spolupráci Střevliku s německými partnery Land-
kreis Gӧrlitz se žáci 2. třídy zapojili do projektu Bio-
odpad není odpad, který se skládal ze čtyř blokových 
programů. Druháčci se formou zábavných her, pokusů  
a bádání dozvěděli, proč je bioodpad tak důležitý, jaké 
živočichy můžeme v půdě objevit i jak souvisí vodní re-
žim s množstvím bioodpadu v půdě. V posledním blo-
ku si prověřili získané znalosti ve hře Riskuj, kterou si 
zahráli online společně s žáky 4. třídy z Německa. Pro-
gram se všem moc líbil, už se těšíme se na další!

Bioodpad není odpad

Dne 25. 9. se vybraní žáci 8. a 9. třídy zúčastnili poly-
technické soutěže Business Talent. 
Ve čtveřicích měli za úkol vymyslet chytrou hru, ve kte-
ré museli použít 3 předměty z magic boxu, o jehož ob-
sahu se dozvěděli až v den soutěže. K dispozici měli 
vše, co nabízí liberecký IQFABLAB (3D tisk, plotry, la-
ser a další počítačem řízené stroje i vybavení truhlář-
ské dílny). 
Byl to nelehký úkol, protože za 7 hodin musely týmy 
vymyslet, zhotovit a prezentovat před odbornou poro-
tou své hry. Vítězný tým, ve složení Roman Pouba, To-
máš Hušek, Michal Pavlík, Kristián Maurer, postupuje 
do finále s hrou Lovci planet. 
Nyní je jejich úkolem vytvořit o hře krátké video. Drží-
me palce a gratulujeme. 

Soutěž Business Talent

Patronáty – 7. a 8. třída

Od 1. září 2025 je naše škola zapojena do dalšího 
projektu OP JAK s názvem „OP JAK - Učíme se spo-
lečně II“, který je spolufinancován Evropskou unií. 
Díky tomuto projektu jsme mohli do základní ško-
ly i mateřské školy zřídit pozici školního asistenta  
a dále se  můžeme věnovat inovativním výukovým me-
todám.

Z tohoto projektu bychom v letošním školním roce 
také rádi pořídili nové moderní technologie, které bu-
dou moci žáci využívat při výuce. Projekt potrvá dva 
roky.

Projekt „Operační program 
Jan Amos Komenský“



Mateřská škola informuje …

Obec Mníšek a Fojtka
Oldřichovská 185, Mníšek

www.obec-mnisek.cz

Mateřská škola by touto cestou chtěla poděkovat svému zři-
zovateli, Obci Mníšek, za další skvělý krok směrem ke zlepše-
ní podmínek ve školce.
Vedení obce neustále dokazuje, že mu na prostředí, ve kte-
rém děti tráví čas, opravdu záleží. Nejnovějším příkladem je 
zajištění a financování kompletní výměny starých a dosluhu-
jících žaluzií ve třídách Doubravka a Vendelín.
Kvalitní odpolední spánek a odpočinek jsou pro správný vývoj 
dětí klíčové. Díky novým žaluziím můžeme nyní třídy dokona-
le zatemnit a zajistit tak dětem klidné a nerušené prostředí 
pro nabrání sil na odpolední aktivity.
Velmi si vážíme této podpory a rychlé realizace. Cítíme, že 
obec vnímá naši školku jako prioritu a pomáhá nám vytvářet 
bezpečné a příjemné místo pro všechny děti.
Tato oprava je pouze jednou z mnoha investic, které obec  
v nedávné době ve školce realizovala v rámci naší dlouhodo-
bé snahy o zlepšování prostředí pro děti.
Těšíme se na další spolupráci a podporu!
Za kolektiv MŠ a děti,
Petra Sadílková
Zástupkyně ředitelky pro předškolní výchovu a vzdělávání

Velké poděkování obci: Díky novým 
žaluziím se dětem lépe odpočívá!

Poslední říjnový den přinesl do školky kouzelnou náladu pl-
nou tajemství, smíchu a masek. Uspo-řádali jsme pro děti 
Halloweenské zábavné dopoledne plné her a soutěží.
Děti v originálních halloweenských maskách si užily dopoled-
ne nabité hudebně pohybovými akti-vitami, písničkami a zá-
bavnými soutěžemi. Každý si přišel na své a za svou snahu  
a nadšení si děti odnesly drobné odměny. Akce skvěle zakon-
čila říjnové podzimní radovánky a přinesla spous-tu nezapo-
menutelných zážitků.

Halloweenské dopoledne plné 
zábavy a strašidelných masek

Dne 25. 9. se vybraní žáci 8. a 9. třídy zú-
častnili polytechnické soutěže Business Ta-
lent. Ve čtveřicích měli za úkol vymyslet chyt-
rou hru, ve které museli použít 3 předměty  
z magic boxu, o jehož obsahu se dozvěděli až 
v den soutěže. K dispozici měli vše, co nabí-
zí liberecký IQFABLAB (3D tisk, plotry, laser  
a další počítačem řízené stroje i vybavení 
truhlářské dílny). Byl to nelehký úkol, proto-
že za 7 hodin musely týmy vymyslet, zhotovit  
a prezentovat před odbornou porotou své 
hry. Vítězný tým, ve složení Roman Pouba, 
Tomáš Hušek, Michal Pavlík, Kristián Maurer, 
postupuje do finále s hrou Lovci planet. Nyní 
je jejich úkolem  vytvořit o hře krátké video. 
Držíme palce a gratulujeme. 

Dýňohrátky ovládly 
školku: Fantazie rodičů 
a dětí neznala mezí


